

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE\*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Kateřina Hartmannová

Vedoucí práce: Mgr. Kateřina Maříková

Název práce: Vliv hipoterapie na senzorycké funkce u dětí s dětskou mozkovou, obrnou: intervenční studie bez kontrolní skupiny

Autor posudku: Effect of hipotherapy on sensoric function between children wit cerebral palsy: intervention study without control group

*Oponent, vedoucí práce*

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

*Jedná se o velmi originální téma. V hipoterapii často mluvíme o mohutném senzoryckém setu, který je během terapie dětem nabízen, přesto jeho využití a následný efekt doposud zkoumán nebyl. Potřebu práce vnímám tedy jako velmi významnou a lze do budoucna z práce vycházet pro další zkoumání v této oblasti.*

- 2 **Samostatnost zpracování, vhlad autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy...**

4

*Kladně hodnotím práci s domácí i zahraniční literaturou. Autorka s problematikou pracuje velmi detailně, velmi pozitivně hodnotím zamyšlení ve smyslu senzorycké struktury, funkce či přenosu senzoryckých informací.*

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

4

*Velký přínos vidím nejen ve výsledcích studie, ale i v doporučení daných autorkou v oblasti vyšetření senzoryckých funkcí a v oblasti limit studie. Tyto závěry jsou velmi důležité pro další zkoumání v této oblasti a mohou dalším autorům pomoci se vyvarovat jistým obtížím ve sběru dat. Výsledky hodnotím jako velmi přínosné, ač došlo ke zlepšení pouze ve smyslu krátkodobém, ne dlouhodobém. Přesto díky tomu, že byla snaha dlouhodobý efekt zkoumat, lze díky tomu nastavit design dalších studií pro lepší ozřejnění dlouhodobého efektu.*

*Autorka při sběru dat pracovala samostatně, vždy byla pečlivě připravená na měření, kladně hodnotím i její komunikaci s rodiči a dětmi. Byla flexibilní a uměla se přizpůsobit neočekávaným situacím.*

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

4

*Rozsah práce plně odpovídá doporučením, stejně tak grafické a publikační normy. Autorka v této oblasti pracovala pečlivě.*

Body  
celkem

16

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

Jak náročný byl pro vás sběr dat u dětí?

---

Chtěla byste se hipoterapii v budoucnu věnovat?

---

Jak z vašeho pohledu rodiče vnímají problematiku senzoriky u svých dětí?

---

---

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

**Doporučuji.**

---

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře*

**Výborně.**

---

Datum:

9.6.2024

---

Podpis:

---

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

**Poznámka**

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>